



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего



В правоохранительные органы республики вечером 17 марта 2016 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 17-летнего жителя Хайбуллинского района. В результате поисковых мероприятий обнаружено его тело. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что вечером 17 марта 2016 года двое 17-летних подростков вышли из села Бурибай Хайбуллинского района и направились пешком каждый в свою деревню недалеко от села. Один из них не дошел до дома. Его тело было обнаружено под снегом. Предположительно смерть наступила от переохлаждения.

В связи с введением в Хайбуллинском районе режима чрезвычайной ситуации из-за снегопада, в настоящее время на место происшествия на снегоходах добирается следственно-оперативная группа. Будет произведен осмотр места происшествия и назначены необходимые экспертные исследования. После установления всех обстоятельств произошедшего следователь примет соответствующее процессуальное решение.

18 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1023872>